

Попова Ольга Сергеевна родилась 4.01.1966 г в городе Мариинске. С четвертого по десятый класс (1976 г по 1983 г) училась в средней школе №7 г. Мариинска. После окончания школы поступила в Кемеровский Государственный университет (КемГУ) на физический факультет. А затем вернулась в родную школу преподавать физику. Двадцать семь лет, с 1988 г по 2015 г работала в СОШ №7.

По словам Ольги Сергеевны, школа стала для нее вторым домом. Как в обычной семье, было много положительных впечатлений, радостных моментов, были и разочарования, ведь учитель должен не только знать свой предмет на отлично, но и владеть методиками преподавания предмета, знать психологию детей, уметь взаимодействовать с родителями и общественностью. Учитель учит детей, а дети учат учителя.

Учителем она хотела стать еще с детства. В школе очень любила математику (благодарна своим школьным учителям Тиминой Татьяне Петровне и Захаровой Валентине Анатольевне), потому мечтала стать учителем математики. Но судьба распорядилась иначе: вместо математического факультета поступила на физический. Так получилось, что в год поступления, в школу приехал преподаватель астрономии из университета, и убедил учеников, что нужно поступать к ним. Самым большим аргументом было то, что математиков много, а физики единичны. Да и физический корпус университета связан теплым переходом с общежитием в отличие от математического.

Несмотря на то, что университет выпускница закончила со средним баллом более 4,5, как и у любого молодого специалиста, знаний преподавать физику на должном уровне не хватало. Ольга Сергеевна говорит спасибо моей школьной учительнице, а в дальнейшем и наставнику Алыповой Татьяне Михайловне. «Вспоминается, я веду урок, она сидит на последней парте с тетрадкой и ручками с красной и синей пастой. Если пишет синей, значит нравятся моменты урока, красной - что не так. Первое время вся тетрадь была красная. Но это не значит, что меня за это наказывали. По окончании рабочего дня все обсуждали, я любила учиться, все впитывала и со временем сама стала наставником для многих молодых специалистов. Постоянно развивалась, вечерами решала задачи из сборников разных авторов, изучала методику преподавания физики, изучала разные типы современных уроков»- вспоминает Ольга Сергеевна.

Её выпускники уверенно выдерживали вступительные экзамены в технические Вузы Кузбасса, городов Томска и Новосибирска, Москвы, Санкт-Петербурга, Красноярского края, и др., затем подтверждали свои результаты, принимали активное участие в научно-практических конференциях, научных кружках и обществах. Большинство серебряных и золотых медалистов свою дальнейшую судьбу связывают с физикой.

В течение 20 лет работы педагог являлся руководителем районного методического объединения учителей физики, руководителем методического

объединения учителей естествознания школы, работал методистом по физике, математике, информатике.

По результатам работы Ольга Сергеевна имеет большое количество наград разных уровней, среди них: «Почетный работник общего образования Российской Федерации»